

РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент: бізнес-адміністрування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
кафедри підприємницької та туристичної діяльності
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Підготовка фахівців у галузі менеджменту повинна враховувати сучасні вимоги щодо прийняття управлінських рішень, які здійснюються в умовах прискореного науково-технічного прогресу, процесів інформатизації та глобалізації, нестабільних ринкових умов, посилення конкурентної боротьби. Отже, сучасний керівник повинен володіти широкими знаннями на розвинутих навичках у різних галузях економіки, а також психології, права, екології, культури тощо.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» відрізняється урахуванням усіх важливих факторів підготовки сучасного менеджера, що виявляється у її меті, загальних і спеціальних компетентностях та програмних результатах навчання. Зокрема, особливістю ОПП зазначено сприяння оволодіння здобувачами вищої освіти навичками з адміністрування та управління підприємницькою діяльністю, формування бізнес-стратегій, дотримання ділової етики, впровадження інновацій та забезпечення лідерства у бізнесі.

ОПП містить перелік освітніх компонент та їх структурно-логічну схему, які формують систему економічних, правових, психологічних та інших знань з метою розвитку у майбутніх менеджерів навичок з аналізу діяльності підприємства та його зовнішнього оточення, особливостей оподаткування та фінансової діяльності, управління активами, інноваційної та інвестиційної діяльністю, управління персоналом, само менеджменту, лідерства, оцінки та мінімізації ризиків, суспільної відповідальності бізнесу тощо.

Необхідно відзначити також достатній обсяг практики, що забезпечує саме практичну спрямованість підготовки здобувачів вищої освіти.

ОПП «Менеджмент: бізнес-адміністрування» розроблена в ІДГУ включає 240 кредитів. Враховується також можливість отримання студентами індивідуального набору знань, що забезпечується блоком вибіркових дисциплін.

Таким чином, на нашу думку, запропонована освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня відповідає вимогам підготовки сучасних фахівців із менеджменту та може бути рекомендована до її впровадження.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економіки,
підприємництва, менеджменту

ПЗВО «Київський міжнародний університет»

О.Ю. Могилевська

